

**ANUNT**

privind rezultatele selecției dosarelor la concursul organizat **pentru ocuparea, pe perioadă nedeterminată, cu program normal al timpului de muncă de 8 ore/zi, 40 ore/săptămână, a postului vacant aferent funcției contractuale de execuție de Asistent social debutant în cadrul Serviciul social Centru de zi de socializare și petrecere a timpului liber (tip club)” destinat persoanelor varstnice – Clubul Seniorilor” din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Peștișani, Județul Gorj, concurs organizat în data de 07.11.2024, orele 10.00 - proba scrisă, la sediul Primăriei comunei Peștișani**

Organizarea și desfășurarea concursului s-a făcut cu respectarea prevederilor legale în acest sens (H.G. nr. 1336/2022, pentru aprobarea Regulamentului cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, OUG nr. 57/2019-privind Codul administrativ), cu modificările și completările ulterioare.

Comisia de concurs constituită în baza Dispoziției Primarului comunei Peștișani nr. 184/11.10.2024, a constatat ca :

**Pentru ocuparea, pe perioadă nedeterminată, cu program normal al timpului de muncă de 8 ore/zi, 40 ore/săptămână, a postului vacant aferent funcției contractuale de execuție de Asistent social debutant în cadrul Serviciul social Centru de zi de socializare și petrecere a timpului liber (tip club)” destinat persoanelor varstnice – Clubul Seniorilor” din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Peștișani, Județul Gorj, candidații îndeplinesc condițiile generale și specifice de participare la concurs, iar dosarele de înscriere sunt complete, astfel că vor fi afișate următoarele rezultate:**


Nr. Crt.	Cod candidat	Admis/Respins
1	8380	ADMIS
2	8414	ADMIS

Candidații declarați “admis” vor susține în data de 07.11.2024 ora 10.00 – proba scrisă la sediul primăriei comunei Peștișani.

Candidatul nemulțumit de rezultatele obținute poate formula contestație în termen de 24 de ore de la afișare, care se depune la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor, Maria Cristina Pavel.

Secretarul Comisiei de concurs,

**Maria Cristina Pavel**



Afișat azi, 01.11.2024, ora 16.00 la sediul Primăriei Comunei Peștișani și pe site -ul instituției.